

新闻快讯

赠台大熊猫长女满月征芳名



4日上午台北市动物园大门广场前摆出“圆仔命名投件箱”。“圆仔”是大陆赠台大熊猫“圆圆”的首只幼仔乳名...

沪4法官涉“夜总会娱乐”被停职

记者4日获悉,上海市高院民一庭庭长陈雪明等4人已停职接受调查。陈雪明等4人涉及近日网络曝光的“上海高院多名法官夜总会娱乐”事件。

三男男童幼儿园“一睡不醒”

上午将孩子送到幼儿园,下午就接到孩子“一睡不醒”的噩耗,孩子父母将幼儿园告上法庭。南宁市江南区人民法院近日对这起官司作出判决...

津巴布韦89岁高龄总统再赢大选

津巴布韦总统选举结果3日正式揭晓,89岁高龄的现任总统穆加贝成功实现连任。健康的身体是穆加贝继续执政的重要保证。

鲁哈尼就任伊朗新总统

伊朗最高领袖哈梅内伊3日正式批准哈桑·鲁哈尼为伊朗第11届总统。鲁哈尼于即日起出任伊朗新一任总统。

台湾狂犬病疫情升温

据新华社台北8月4日电(记者李寒芳 裴闻)在台湾已绝迹50余年的狂犬病近期疫情不断升温。

据新华社台北8月4日电(记者李寒芳 裴闻)在台湾已绝迹50余年的狂犬病近期疫情不断升温。台湾“狂犬病流行疫情指挥中心”4日宣布,目前总计7县市25乡镇沦为疫区...

谎称婴儿难成活 转手2万卖人贩

陕西曝医生拐卖新生儿 婴儿获救 院长免职 嫌犯被抓

新华社西安8月4日电(记者陈钢 郑昕)8月3日下午,陕西省卫生厅责成渭南市、富平县卫生部门配合公安部门,彻底查清富平县妇幼保健院个别医护人员涉嫌拐卖新生儿恶性事件。

今年7月16日,富平县薛镇村村董某在富平县妇幼保健院分娩过程中,医生张某以“婴儿患有先天性疾病”为由,诱使家属放弃治疗并交由自己处理。

连日来,在位于南阳市境内的三(门峡)浙(川)高速公路的工地上,中铁隧道集团的千名职工,冒着高温,昼夜奋战在工地上,以确保2014年7月31日工程按期竣工。



连日以来,在位于南阳市境内的三(门峡)浙(川)高速公路的工地上,中铁隧道集团的千名职工,冒着高温,昼夜奋战在工地上,以确保2014年7月31日工程按期竣工。

本报记者 许大桥 通讯员 李卫超 摄

关注奶粉安全

新西兰问题乳粉 涉及4家中国企业

国家食药总局约谈涉事企业 要求停售并召回受污染食品

进口乳品再暴问题:2日,新西兰乳业巨头恒天然公司发布消息,称该公司一个工厂2012年5月生产的浓缩乳清蛋白粉检出肉毒杆菌,这些产品有中国进口商涉及。

4日,中国国家质检总局公布了4家进口了可能受到肉毒杆菌污染的新西兰恒天然集团产品的企业名单:杭州娃哈哈保健食品有限公司和杭州娃哈哈进出口有限公司...

4日上午,国家食品药品监督管理总局约谈杭州娃哈哈保健食品有限公司、可口可乐中国公司、多美滋婴幼儿食品有限公司3家受肉毒杆菌污染企业相关负责人,要求尽快查明情况、分析原因,迅速采取整改措施,立即停止销售并召回问题原料加工的全部食品。

乳制品是新西兰主要出口商品之一,其95%的乳制品用于出口,乳业巨头恒天然控制了新西兰90%的奶源。而我国是新西兰乳制品最大的出口市场,我国80%的进口奶粉来自新西兰。

相关新闻

恒天然8个月3度上黑榜

记者调查发现,无论是导致中国乳业受到巨大冲击的三聚氰胺事件,还是年初的双氧水事件,或是近期国家发展改革委针对数家奶粉企业提出的反垄断调查,恒天然都“榜上有名”。

事实上,今年以来外资奶粉频频发生食品安全事件。仅在2013年4月,国家质检总局公布的进境食品、化妆品不合格信息中就涉及8400多吨奶粉,不合格奶粉来自新西兰、澳大利亚、智利和韩国。

背景新闻

肉毒杆菌对1岁以下 婴儿危害最大

中国农业大学食品科学与营养工程学院副教授朱毅分析指出,目前全世界乳粉中都没有关于肉毒杆菌的限制标准。尽管肉毒杆菌对成人和1岁以上的儿童并没有太大的影响,但对1岁以下的婴儿存在较大威胁。



新西兰牧场

Infographic titled '4家可能受肉毒杆菌污染的乳制品进口企业名单' listing companies like 杭州娃哈哈 and 多美滋 with their respective product recall information.

Infographic titled '勿食用3个批号的新西兰婴幼儿配方乳粉' with a cartoon illustration of a baby and a milk can, providing specific recall details for Karicare products.

涉事企业回应: 已启动调查程序 有问题立即召回

杭州娃哈哈集团有限公司: 公司进口了新西兰恒天然公司去年5月份生产的批号为JW22的WPC-80乳清蛋白计14.475吨,这些乳清蛋白用于婴幼儿等敏感产品中。

中,25公斤已用于生产个别批次的婴儿配方奶粉,其余4.775吨尚未投入生产,已被安全隔离。多美滋婴幼儿食品有限公司: 4日发布声明称,多美滋已经启动产品召回程序,根据恒天然提供的信息,多美滋已查明部分优阶阶保护和多阶加二阶段产品可能受到污染,共涉及12个批次。

九国连发越狱事件 大批基地分子出逃

美国风声鹤唳 欧洲忧心忡忡

据新华社巴黎8月3日电(记者 郑斌)总部位于法国里昂的国际刑警组织3日发出全球安全警告,称近期多国发生的越狱事件疑与“基地”组织有关,各国需对可能发生的恐怖袭击提高警惕。

国际刑警组织在新闻公报中说,一个月来,伊拉克、利比亚、巴基斯坦等9个成员国相继发生越狱事件,数百名恐怖分子和犯罪分子出逃。

美国国务院继1日宣布本周未关闭驻西亚和北非地区使领馆以应对恐怖袭击威胁后,2日又发布全球旅行警告。3日,美国政府再次召集相关部门首脑开会,讨论美国和其他西方国家目标可能在中东地区遭受恐怖袭击问题。

4日,美国、英国、德国、法国驻也门首都萨那使领馆暂时关闭,也门安全部队当天在美国等4国使馆附近部署大量兵力。通往西方国家使馆的道路的路口也都设置了安全检查站。

美国国务院警告说,从掌握的情报显示,“基地”组织正在策划从现在开始到本月末发动恐怖袭击。去年9月11日晚,美国驻利比亚班加西领事馆遭恐怖袭击,美国大使史蒂文斯和另外3名美国人遇难,令美国和世界为之震惊。

埃及防长怨美“不够朋友” 危急时刻“奥巴马从未来电”

据新华社电 埃及国防部长塞西1日接受美国媒体采访,批评美国政府在埃及局势危急时袖手旁观,不予帮助。

塞西1日在首都开罗国防部接受美国《华盛顿邮报》记者专访。这家报纸3日登载专访内容。他说,埃及及民众举行大规模反穆尔西示威时,“你们(美国)背弃埃及民众。他们不会忘记。”

塞西还表达了对美国总统奥巴马的不满。他说,7月3日后,美国国务卿克里和国防部长哈格伯格“几乎每天”给他打电话,而奥巴马从未来电。

就穆兄会及穆尔西支持者正在举行的静坐示威,塞西说,美国政府对穆兄会有“很大”影响力,因而应该发挥作用,防止埃及今后爆发流血冲突。《华盛顿邮报》评述,塞西的表态反映出,在埃及民意严重两极分化、局势动荡的情况下,奥巴马政府试图保持中立,却两头不讨好。

韩红挪用牌照被罚5000元 通过微博致歉

据新华社北京8月4日电(记者 卢国强)歌手韩红3日因挪用牌照被北京市交管部门处以5000元罚款。4日11时许,韩红通过微博向公众道歉。

据北京市公安局交管部门通报,3日13时10分,一辆黑色路虎小客车行至东城区南小街东四十条路口时因涉嫌挪用牌照被民警当场查获。调查中,韩某承认了挪用牌照的违法事实。根据道交法第九十六条第三款规定,东城交通支队依法对韩某处以5000元罚款。

4日11时许,韩红通过微博表示,“对于接连两天在交通违法行为上的过失和触犯交通法规,愿意接受各位的批评和相关职能部门的一切处罚。作为一个公众人物纵有再多理由,也应该尊重相关交通法规”,同时“真诚地鞠躬并道歉”。

8月2日,网上曾曝光韩红驾驶一辆无牌照的法拉利跑车上路行驶并在驾车中拨打手机。后韩红在微博中称车辆有临时牌照。

豫籍海警山洪中救人牺牲

(上接一版)遇到一氧化碳倒灌,只能戴防毒面具。最难熬的还是剧烈颠簸,恶心呕吐,有时大浪袭来,好几天吃不下饭,甚至吐胆汁。

他曾放弃一个去高校工作的机会。有人不解:放着好好的聘书不要,来这地方受苦,不是傻么?张旭淡然一笑:“警营是年轻人最好的熔炉,安逸的生活不是我的追求。”

这位来自农村的大学生,对战友充满真挚的感情。一位班长家里遇到困难急需用钱,他二话不说筹了一万元塞进对方手里,“别急着还我!尽管用着!”

2011年,支队准备授予出色完成大运会任务的他三等功,他找到领导:“新战士更需要鼓励,让他们吧!”这是他第三次让出三等功。在战友心里,这个瘦瘦黑黑,说话来偶尔略显腼腆的战友,是最知心的“老大哥”。

啥是战士的价值?就是忠于使命,把困难留给自己,把希望留给他人。近5年的警营锤炼和培养,让这个年轻人更加执着和坚毅。“永不放弃,永不抛弃”,这句《士兵突击》里的台词成为张旭最喜欢的座右铭。

爱与精神,将一直延续……

军装行李,还整齐地摆在床头;2岁的儿子,还在夜里找爸爸;年轻的妻子,还在等他陪同去看场电影;他走得太突然,令所有爱他的人猝不及防。没有人比妻子许世春的内心里更悲伤。2011年5月,临产的许世春想让张旭陪伴身边,但等到张旭执行任务赶回来,孩子已经出生20多天。面对生死离别,这个倔强的女人说:“带好孩子,将他培养成和他爸爸一样淳朴、优秀的战士。”

电闪雷鸣

这是8月4日18时30分左右在上海五角场地区拍摄的一道闪电。当日,根据上海气象台快讯,受对流云团影响,宝山、嘉定、青浦、崇明、中心城区、松江等地出现雷暴天气。



文图均为新华社发